
令和４年度 前期 学習アンケート集計結果＜生徒アンケート結果＞

２:　２時間以上３時間未満 ２:　２時間以上３時間未満

３:　１時間以上２時間未満 ４:　30分以上１時間未満 ３:　１時間以上２時間未満 ４:　30分以上１時間未満

５:　30分未満 ６:　ほとんどしない ５:　30分未満 ６:　ほとんどしない

１:　まったくしない ２:　１時間未満 １:　夜９時 ２:　夜９時～１０時

３:　１時間以上２時間未満 ４:　２時間以上３時間未満 ３:　夜１０時～１１時 ４:　夜１１時～１２時

５:　３時間以上４時間未満 ６:　４時間以上 ５:　夜１２時～１時 ６:　夜１時以降

５　平日（月～金曜）の学習時間は，次のうちどれに近いで
すか？

６　休日（土日祝日）の学習時間は，次のうちどれに近いで
すか？

１:　３時間以上 １:　３時間以上

７　平日（月～金曜）の学習以外（ﾃﾚﾋﾞ，ﾋﾞﾃﾞｵ・DVD，ｹﾞｰ
ﾑ，ｲﾝﾀｰﾈｯﾄなど）に費やす時間は，次のうちどれに近いで
すか？

８　平日（月～金曜）の就寝時刻は，次のうちどれに近いで
すか？
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Ⅳ-結果前-1


